

Josef Spitzelberger als IT-Leiter bestätigt

Josef Spitzelberger als IT-Leiter bestätigt

/>

Josef Spitzelberger als IT-Leiter bestätigt

/>

Josef Spitzelberger (49) als Leiter der Hauptabteilung Informationstechnik in der Verwaltungsdirektion zugestimmt. Der neue Vertrag beginnt am 1. November 2013 und endet am 31. Oktober 2018.

Josef Spitzelberger Leiter der Hauptabteilung Informationstechnik bereits seit dem 1. November 2008. In der Hauptabteilung werden alle nicht direkt senderelevanten IT-Anwendungen des BR zentral gebündelt und gesteuert. Zuvor war Spitziberger Leiter der Abteilung Kommunikationstechnik in der Technischen Direktion des Bayerischen Rundfunks.

// Josef Spitziberger studierte Informatik und Wirtschaftswissenschaften an der TU München. Anschließend war er u.a. als Abteilungsleiter Systembetrieb bei der Flughafen München GmbH und Manager bei Sun Microsystems tätig. Seit Juni 2006 arbeitet Spitzlberger für den Bayerischen Rundfunk.

// Rundfunkplatz 1

// SPundfunkplatz 1

Pressekontakt

Baverischer Rundfunk - BR

80335 München

br.de info@br.de

Firmenkontakt

Bayerischer Rundfunk - BR

80335 München

br.de info@br.de

Radiosender und Fehrsehesender in Bayern.